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JUICIO ELECTORAL

EXPEDIENTE: SG-JE-37 I 2022

ACTOR: PARTIDO ACCIÓru
NA

J
E

ONAL

LE: TRIBUNAL DE

CIA ELECTORAL DEL

DO DE BAJA
FORNIA

ISTRADO EN FUNCIONES:
DELGADO CHÁVEZl

ETARIA DE ESTUDIO Y

ENTA: ANDREA NEPOTE

NGEL

Guadalajara, Jalisco, a tr e octubre de dos mil veintidós.

VISTOS para resolver los a que integran el juicio electoral

SG-J E-37 I 2022 promovid r el Partido Acción Nacional a

fin de impugnar del Tribu de Justicia Electoral del Estado

de Baja California, la sente

dictada en el expedie

ia de uno de septiembre pasado,

e PS-1 Ol2O21 , que declaró

inexistentes las infraccio consistentes en promoción

$.e¡{À f¡{6¡*¡{Åå. {iç¡$*¿¡r'Årß

personalizada y uso indebi

diversas publicaciones en

a Jaime Bonilla Valdez

de recursos pú

red social Face

Juan Antonio

bl¡ nte

TRIBU NAI- E LEC'TC)::IAL
lEnactadesesiónprivadadedocedemarzopasado,"
del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la
designó provisionalmente a Omar Delgado Chávez, c
Cuenta en funciones de Magistrado.
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pntgnces Gobernador y Coordinador de Comunicación Social,

respectivamente, ambos de la aludida entidad.

RESULTANDO:

L Antecedentes:

De los hechos narrados por el pa actor, así como de las

dvierten los hechosconstancias

siguientes:

del expediente, s

a) Sustanciación de procedimiento al sancionador.

1. Denuncias. Los días nueve, d¡

febrero, cinco y ocho de marzo de

iocho, veintiséis de

s mil veintiuno,2 se

recibieron en la Unidad Técnica de I ntenc¡oso Electoral

de la Secretaría Ejecutiva del lnst

Baja California3, denuncias present

statal Electoral de

S or el representante

del PAN en contra de .Jaime Bonilla V d en su carácter de

Gobernador del Estado de Baja Ca o y Juan Antonio

Guízar Mendía, Cooidinador de un ón Social del

Gobierno del Estado de Baja Calif ta, posibles actos

que constituyen promoción personalizada y o indebido de

recursos públicos previstos en los párrafos mo y octavo

del artículo 134 de la Constitución Política los Esta

Unidos Mexicanos y del artículo 342, fraccion

Ley Electoral del Estado de Baja California.

2Visibles afojas 3a17;86 a 108;2Ol a218;319 a 332;V 356 a 3
accesorio 2 del presente expediente.
3 En lo sucesivo Unidad Técnica.

2-

lllylv@

dËl'cuàdérne-

t'tcTL)tlAL
FerJeraciÓn

¡. IARA
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2. Radicación. Mediante sendos acuerdos, la Unidad Técnica

radicó las denuncias con los números de expediente

IEEBC/UTCE/PES 18I2021 , IEEBC/UTCEiPES 11312021 ,

I EEBC/UTC E/PES I 22 I 2O2

I EEBC/UTCE/PES I 33 I 2O2

se ordenó la acumulación

1 IEEBC/UTCE/PESl3Ol2021 y

los cuales, en su oportunidad,

antiguo.

3. Medidas Cautelares. ías veintidós de febrero, tres y

doce de marzo de dos ntiuno, la Comisión de Ouejas

General del lnstituto emitióy Denuncias del C

acuerdos de medida autelares en los respectivos

otro lado, concedió cie

a la postre fueron re as por orden del tribunal local.

4. Audiencia de

expedientes, determ

relacionadas con el uso

de dos mil veintiuno s

alegatos y, poster¡o

Representación impresa de un documento firmado electrón¡camente.
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do improcedentes aquellas

ebido de recursos públicos, y, por

medidas cautelares, mismas que

y remisíón El veintinueve de abril

esahogó la audiencia de pruebas y

nte, se remitió el expediente al

oral del Estado de Baja California.

b) Tramitación del ex ente ante el tribunal I
gNlDOs

1. Reposiciones del to. Una vez r

constancias atinent del procedimiemÊorr.¡¡,Ês PQÈdrc RALr.lel Pocjer _i

Tribunal de Justicia El

sancionador, se orde registrar el

-3-

L!di,-i ?r

n

1Ol2021 y al estimar q
I ¡.'

éste se encontrabà indebidamente
;Äfr¡,
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integrado, en dos ocasiones se ordenó reponer el

procedimiento desde el acuerdo de emplazamiento emitido.

2. Resolución (acto impugnado). lntegrado debidamente el

expediente, el uno de septiembre del año en curso, el tribunal

local emitió resolución en el referido procedimiento especial

sancionador, en la que se determinó la inexistencia de las

infracciones atribuidas a los denunciados.

ll. Medio de impugnación fede

al Demanda. lnconforme con erminación, el nueve de

, el actor presentó anteseptiembre de la presente anu

la autoridad señalada como r

electoral.

nsable escrito de juicio

b) Recepción, integración de iente y turno. Una vez

recibidas las constãncias ati s, el diecinueve de

septiembre, la Magistrada Pre ta lnterina de esta Sala

Regional determinó registrar el m

clave SG-JE-3712022 y turnarlo

io de impugnación con la

la Ponencia a cargo del

Magistrado en Funciones Omar ado Chávez,

c).Sustanciación. En su oportun el Magistrado instructor

radicó y admitió el presente ju to su Ponencia; tuvo a la

autoridad responsable rindiendo el i rme circuristanciado y

remitiendo las constancias atine al trámite Iegal de la

demanda, en el que se hizo constar incomparecencia de

terceros interesados; finalmente, al n haber diligencias ni
::-i r-1-r- fORAL

i ,r ia [-*¿..tt"r.tt

¡,I-AJARA
-4-
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acuerdos pendientes, se declaró cerrada Ia instrucción para

dejar el asunto en estado de resolución.

CONSIDERANDO:

PRIMERO. Jurisdicción y etencia. La Sala Regional del

Tribunal Electoral del

correspondiente a la Pri

r Judicial de la Federación,

Circunscripción Plurinominal, es

competente para conoc e medio de impugnación, de

conformidad con los os 166, 173 párrafo 1 y 176,

gánica del Poder Judicial de laf racción XlV, de la

Federación y los

ldentificación e Integ

mientos Generales para la

Electoral del Poder Ju

Lo anterior, en virtud

emitida por la 'auto

California, relativa a

derivado de Ia quej

artículo 134 párrafo

Política de los Esta

parte de autoridades

es de la competencia

circunscripción que ej

a Aprobados el doce de novi
el acceso a la tutela judicial
gobernados cuando un acto

cuales deben tramitarse en

n de Expedientes del Tribunal

de la Federación.a

que el actor impugna la resolución

ad electoral jurisdiccional en Baja

procedimiento especial sancionador,

la que se denunciaron infracciones al

mo y octavo de la Constitución

Unidos Mexicanos cometidas por

statales; materia cuyo conocimiento

esta Sala y entidad

jurisdicción.

Ti.: I¡] IJ:JÂI- E L ECTORAL
de dos mil catorce, en los Çuo;'â firr de,gpregtgQr,e.icç*.acióo
va y no dejar en estado de indefèñSîóñ-

I no a¿mii"i J"È.:Ë"RAresolución en materia electora
controvertido a través de un io de impugnación previsto en la Ley General del ' '-c;'c¡¿
Sistema de Medios de lmpug ón, se determínó la integración de expedientes
denominados Juicios Elector ara conocer los planteamientos respectivos, los

de las reglas generales previstas para los medios
impugnativos que establece la ión procesal electoral

-5-
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Ello se estima así, ya que la sola circunstancia de que el

sujeto denunciado sea el entonces gobernador del estado de

Baja California, no se traduce en que la controversia esté

relacionada con la elepción a la gu atura de dicho estado;

en razón de que del escrito de d no se advierte el

señalamiento de una posible incid a directa en el proceso

SEGUNDO. Requisitos de p

satisfechas las exigencias cont pladas

8, 9, párrafo 1, 13,.de la Ley edios,

también al juicio electoral,

continuación.

a" Se encuentran

por los artículos 7,

lo cual es aplicable

y como se expondrá a

electivo para dicho cargo y

actualizarse la competencia d

conocer del medio de impugnaci

Este criterio fue sostenido por

electoral SUP-JE-211,12021 . De

se sostuvo en los diverso

7712021 , SUP-JRC-2912020 y

a) Forma. El requisito se cumple,

presentó por escrito y en ella

RELActoNADos coN LA r¡¡recnRcrótrl
LoCALES, cuyA RcruRclóN No lNclDA EN
JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRÍTO FEDERAL."
trascender realmente a la elecoión del cargo y no

6-

por ello no pudiere

Sala Regional para

a Superior en el juicio

forma, similar criterio

s electorales SUP-JE-

-1912022.5

al

io

E

nsta

que la demanda se

el nombre y firma

Ê'IDCS

5 Asimismo, se considera que en el caso aplicable en lo
sentencia dictada en el expediente SUP-J
abandonó el criterio conten¡do en

15, en donde la Sala
la ncia 2312011 de rubro

"COMPETENCIA. LAS SALAS REGIONALES DE CONOCER DE LOS JUICIOS

.v
(,

DE ORIDADES ELECTORALES
DE GOBERNADOR O

que tal incidencia debe
de manera indirecta
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autógrafa de quien promueve; se identif ica el acto

impugnado y la autoridad responsable, se expresan los

hechos y agravios que se estimaron pertinentes y los

preceptos presuntamente violados.

b) Oportunidad. El medio de gnación fue presentado en

por la responsable el n

que resulta evidente que

cuatro días.

cuentra dentro del plazo de

c) Legitimación e ¡ co. Se cumple con este

requisito, toda vez que caso, el promovente es el

partido político Partido

denuncia que originó el

cuya resolución declaró

n Nacional, quien presentó la

edimiento sancionador especial

forma oportuna, toda vez q

representante del Partido

septiembre de este año6 y I

resolución fue notificada al

ón Nacional el cinco de

anda de mérito fue recibida

eptiembre siguiente, por lo

inexistencia de las infracciones

ue al haber sido adversa a sus

del Pocje r Juciiciat Ce la Federac¡ón

SALA GUA.DA LAJARA
P R I MERA CI RCUNSCFTPC}C}N

de notif icación, cpetohtà¡ÐføtNâ25 del

intereses, es evidente q tiene un interés en la causa.

Por lo que ve a la ería de Juan Carlos Talamantes

Valenzuela, quien com como representante propietario

que él denunció, por

del partido actor, ésta

jurisdiccional local resp

reconocida por la autorid

6 Como se desprende de la resp
cuaderno accesorio uno del presente rente

-7 -

es reconocida pdfiF å:útoridad- . -:'
sable, al haber sido :a sqô vez

ad m i n ist rativa r"eqgfp$øø

TRIBUNAL ELECTORAL
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es real¡zar el estudio

d) Definitividad y firmeza. Se colman estos, toda vez que la

legislación electoral de Baja California no contempla algún

otro juicio o recurso que deba agotarse previamente por el

accionante.

Por tanto, al no advertirse la actualización de alguna causa

de notoria improcedencia, lo co

de fondo de la controversia pla

TERCERO. Síntesis de agravios

a) Violación al principio de

El partido actor refiere que en I a existe una incorrecta

apreciación e ¡nterpretación

motivación.

unto, así como una carente

n

a.

d,

lndica, que resulta impropio

sentido de la sentencia "an

elemento objetivo, pârâ

personalizada de la parte

sobre las actividades gue el

estado de Baja California".

e la responsable sustente el

la falta de concurrencia del

acreditada la promoción

da", bajo el argumento de

que "se trata de tal la cual no está

prohibida, dado gue Eu ti es informar a la ciudadanía

Pues en opinión del quejoso, nterpretación se apa

lo previsto en la Jurisprud ia 1212015 . de r"1rþ
E L E CTORAL

,PROPAGANDA PERSONALIZAD DE LOS SËNVI
\,¡ :.i)ALAJARA

de ta t:ederac¡ón

Ì<¡¡' l€ r:,- .-_r,. (_l ¡r..r:ìCR¡pCtCN
'_' , l:. !¡,r ,f.,1rr_,-:

local lleva a cabo en el

-8-
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púelrcos. ELEMENToS pARA tDENTIFtcARLA."

Además de que al resolver el expediente SUP-REP-05i2015, la

Sala Superior consideró qu specto a aquella propaganda

gubernamental que ad re tintes de promoción

personalizada, no necesari te debe contener referencias

explícitas a un proceso

indubitablemente con el fi

ral o realizarse evidente e

servidor público, para q

considere violada.

posicionar electoralmente a un

disposición constitucional se

Añade, que ha sido c de esta Sala Regional que la

promoción personalizada aliza al asociarse la imagen de

la persona que ejerza

institucionales, así com

rgo público, con los elementos

n logros de gobierno, beneficios y

compromisos cumplid or parte de dicho servidor. Máxime

si se destaca la imagen o voz del funcionario.

Partiendo de lo anterior, duele de que el tribunal responsable

indebidamente haya d minado que, de la apreciación de las

imágenes denunciadas desprende que su objetivo fue de

carácter informativo, precisar sobre qué e ustenta la

apreciación de los me es y bajo qué rga el

carácter de "informativ

Tf{l¡¡trñ¿ÂN. hL.Í Ç I{}nÂt.
d,*¡ l¡*¡rr{ Jüd{tu* rtå !x f *'å*r;r:*rt

$åLP, m &ü lâ¡{ Âj* {;*Å.{}å¿;Å"r.år {4

il

Aduce, que las razon o rs ad as poi"F[ T*pJflþl f.f ffiffif
para desestimar Ia ualización I de las' . infrarcjgæg

denunciadas, no const
:n ^'l ¿n parámetros determinantes al

momento del estudio de I nfracción; toda vez que no han sido

9-

Representación impresa de un documento firmado electrónicamente.
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elementos señalados por el Tribunal Electoral del Poder Judicial

de la Federación o la propia Ley Electoral. Esto ês, que su

ausencia no puede ser utilizada como motivación para declarar

la inexistencia de la promoción personalizada.

Sostiene, que el tribunal responsa debió considerar que, si

bien se trata de cuarenta y dos h os denunciados distintos,

se encuentra acreditado que e das y cada una de las

imágenes aparece la fotografía d me Bonilla, constituyendo

el aspecto central de la publicid

pretende dar a conocer, lo

cándose sobre lo que

pone de manif iesto el

injustificado realce de su pers

Al respecto, refiere que ha sido rio de la Sala Superior que

es necesario evitar todas aq as conductas reiteradas y

sistemáticas que impliquen

servidores públicos, yã que

equiparable al de la propagan

sobreexplotación de los

Alega que resulta innecesaria ención expresa por parte del

denunciado a una fuerza po , pues el propio formato de

diseño, los colores ennplea las expresiones vertidas en la

propaganda denotan un claro in rés de incidir en la perc

de la ciudadanía al vincular I ogros de su gobierno

partido político More¡ra; máxi

proceso electoral.

as podrían tener un efecto

ubernamental personalizada.

si ello se realiza de cara

''ìAL

.Por ello, concluye que se adviertê,la transgresión a las.reglas
-i

de propaganda electoral en mater¡a de promoción

-1_0-
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personalizada, contenidas en los artículos 134 párrafo octavo

de la Constitución, V 342 fracción lll y lV de la Ley Electoral

del Estado de Baja California. Así como el uso de indebido de

recursos públicos, al ser u echo notorio que la edición y

as se encontraba a cargo de ladiseño de las imágenes

Coordinación de Comuni n Social del Gobierno de Baja

California, es decir, Jaim onilla Valdez utilizó un recurso

técnico y humano con e e contaba la dependencia a su

'f Fl ltrtJl¿ÂL f:L (i () T (}llÁ{.
r1,-\l ñrdr¡J' J{xt4¿} 9¿ "l ft¡røqir::'e'¡

$¡"1*4 r¡ü6tÇ¡$rì" <i.)^$At *"J.e$,l,'

cargo para difundir info

posicionar la imagen

bajacaliforniana.

Puesto que la respons le se limitó a señal

promoción personali del Titular del Eje

ión con el fin de promocionar y

denunciado ante la sociedad

b) Violación al prin de exhaustividad y congruencia.

Asevera el partido ¡ forme, que el tribunal local omitió

realizar el estudio r

fundada y motivada

ivo, en el que señalara de manera

istió o no la infracción relativa a la

violación del princi equidad en la contienda al vulnerar Ia

imparcialidad, ne ralid y uso indebido de recursos públicos

que establece el artícul

Constitución.

134, párrafos séptimo y octavo de la

xistió

, Sln

tomar en cuenta que la

fue la de intercampaña,

electoral.

pa en que ÌR rrse,

antes d

- 11 -

S LA GUADA
PR IMERA CI'ìCTJNSCRIPCION

PLURINOMINAL

hechos
TO RAL
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fundamentos
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y mqtivos que

determinación.

L2-

sG-J E-37 t2022

propaganda se utilizó recurso

, pues la propia responsable

s el caso realizar m

Por tanto, indica, la sentencia analizó las conductas

denunciadas de manera aislada, cuando debió estudiarlo bajo

la perspectiva de que las autoridades deben ser imparciales en

los procesos electorales.

Por otra parte, se duele de q responsable descartara la

os públicos, utilizando unautilización o uso indebido de

falacia argumentativa de circ

probado que en la pubticación

ad, al señalar que ",,.está

imágenes denunciadas no

se emplearon recursos financieros ni materiales. Se

afirma lo anterior, porque las den u n c ia das pu b líca das

en la página y ligas elec Facebook no constituyeron

propaga nda personalipadas, consiguiente, no se vulneró

el principio de imparcialidad...

Sostiene que, con independ cia de la calificación de su

contenido, es innegable que e

reconoció que fue publica r el titular de una unidad

administrativa que depende d¡ amente del Ejecutivo; esto

es, empleando tiempo en di y publicar dichas imágenes.

De igual forma, se duele de que I sponsable haya s

en relación a este tópico, que "

argumentos al respecto". Lo

genéricas e impreoisas que

constituye afirmac

rma

den

la ausencia
-;

sustento a
r--t:CTCRAL

lr¡ F ederacl)rt

,'\JARA
- ¡¡PÇrQl{r\,¡,li-ì- i; 1

':\'
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Finalmente, se inconforma de que la responsable haya omitido

considerar la frase "4T", a la cual hacen referencia las

publicaciones denunciadas, como una expresión de referencia

al partido político Morena, siendo que el actual Presidente,

Andrés Manuel López obrador lizó tal frase durante toda su

campaña, resaltando continu te cómo el instituto político

con el que se identifica luch por Ia consolidación de dicho

término.

CUARTO. Estudio de fo

Resultan sustancialme ados y suficientes para revocar

la sentencia reclamada, I gravios del partido accionante que

exhaustividad en la resoluciónapuntan a una falta

impugnada.

Ello es así, en primer rmino, puesto que como lo refiere el

impugnante, el tribu sponsable se encontraba obligado a

pronunciarse sobre ca uno de los hechos planteados en los

así como el cúmulo del material

en el expediente, tal y como se

escritos de denunci

probatorio que obra

demuestra a cont¡nu n. DOs

El artículo 17 , segun párrafo, de la Con eral

tfjtt¡3[.ll\¡,|L ü{"*' {; ç (}14Á I
ú+lfpf;â*( .Jt.&á,r& # \?, FN:w}¡;ç/'.

lriltdA ${äsf.:lt{År. d,r1Á{l¿¡"Â¡Å.r3.4

prevé que toda re

jurisdiccionales debe

ción emitida ., p.gl.; las

pronta, completa e imparcial; ftþþf''
términos que fijen Ias s, lo cual compr-ende la obliga

para los órganos de

sentenc¡as de forma co

partición de justicia de emitir las

uente y exhaustiva.

- 13 -
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Cabe recordar que el principio procesal de exhaustividad se

cumple si se hace el estudio de todos los argumentos

planteados por Ias partes; si se resuelven todos y cada uno de

éstos; y se analizan todas las pruebas, tanto las ofrecidas por

las partes y que fueron admitidas, como las recabadas por la

autoridad administrativa y jurisd cional.

Conforme a Io anterior, los ór jurisdiccionales tienen el

Así, en términos de la ju udencia 1 212OO 1 de rubro:
,EXHAUSTIVIDAD EN LAS soLUcroNES. cÓuo sE

CUMPLE", los juzgadores

deber de analizar todas las

proceso puesto en su conoc

detenido, profundo, al que

signif icativo para encontrar

controvertidos, o de las p

elemento probatorio.

cuidadosamente en la se

Además, dicha jurisprrudencia

medio impugnativo susceptible

para revisar la resoh.¡ción de

preciso el análisis de la

razonamientos constantes en

violación y, en su caso, de las

iones relacionadas con el

en un examen acucioso,

cape algo que pueda ser

verdad sobre los hechos

lidades que ofrezca cada

nen el deber de agotar

, todos y cada uno de los

planteamientos hechos por es durante la integración de

la litis, en apoyo de sus p ns nes.

't!!ì( ) I

S ala que, si se tr

d brir nueva instancia. o j
p er o siguiente grado,

dad de argumentos y ìRAL

u

. .. r:¡r¡lrt

los ravios o conceptos de

recibidas o'recabadasp

-14-
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en ese nuevo proceso impugnativo.T
T ñl l'ut\¡Ál* [t hç ï çfrl{L
&t Fcd*r J¿Jtx¡* då 1ô f{'*(âr.}1?1

sÅliA åüü#{r1å {i$å{}á¿-{,J¡¡{Å

Precisado lo

aplicable de

asunto.

anter¡or, resta ahora fijar el

las infracciones denunciadas

marco

en el

jurídico

presente

El artículo 342 de la Ley El I del Estado de Baja California

acciones en materia electoral

servidores públicos, en lo que

rnteresa:

'1.

(...)

lll. El incumplimiento

establece que constituyen

cometidas por servidoras y

el artículo 134 de la Co

indebido de recursos p

134 de la Constituc Política d"lJÉe'i,ËÂhu'*

ncipio de imparcialidad establecido por

ución Federal que incidan en el proceso

electoral local resp , cuando tal conducta afecte la equidad

de la competencia e los partidos políticos, entre las personas

aspirantes, precan y candidatas durante los procesos

electorales;

lV. Durante los os electorales locales, la difusión de

medio de comunicación social distinto apropaganda, en cual

la de radio y televisió

octavo del artículo 1

(...1'

ue contravenga Io dispuesto por el párrafo

de la Constitución Federal;

En relación con la ción personaliza rcro

icos, el párrafo sépt artículo
E CTO RAL
.la

Mexicanos establece qu os servidore

7 Justicia Electoral. Revista del Tri Electoral del Poder Judicial de la Federación,
suplemento 5, Año 2OO2, páginas 1 ty 17.

- 15 -
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nivel y ámbito de gobierno tienen en todo tiempo la obligación

de aplicar con imparcialidad los recursos públicos que están

bajo su responsabilldad, sin influir en la equidad de la

competencia entre los partidos políticos.

Por su parte, el párrafo octavo del citado aitículo 134 de la

Constitución general exige que la propaganda, bajo cualquier

modalidad de comunicación social, q difundan como tales

los poderes

dependencias

públicos, los órg autónomos, las

y entildades de la nistración pública y

gobierno, debe tenercualquier otro ente de los tres órd

carácter institucional v fines infor

or¡entación social y que, êrì ningú

incluirá nombres, imágenes, voces

, educativos o de

, dicha propaganda

bolos que impliquen

promoción personalizada de cualqu ervidor público

De acuerdo con los criterios de

constitucional y legal ,aplicable a

ala Superior, el marco

aso tutela la equidad e

imparcialidad a la que están so idos las y los servidores

públicos en el contexfo de las co as electorales, a fin de

salvaguardar sus prinçipios rect

Así, el propósito de tales pri rectores es

normas encaminadas a detener el u del poder públic
t

o en'contra de cualq[.rier partido

cargo de elección popular, e

ítico o candidatu

ir la pr$Rffi{gqnr-dÊLEcroRAL

ambiciones personaleb de índole pol co, para lo
dol Podet Jt¡ dic¡al de la Federaclln

ALAJARA
'*:a-las personas que odupan cargos i cos tota I ¡nîfáF€âtffi8-'j) Rî[rPc 

ro*

en las contiendas eleCtorales, por lo debe cuidarse que los

-16-

Representación impresa de un documento firmado electrónicamente.

Página 16 de 33



f fltttu¡¿ÂL. c¿.. f. {: r r}f rÂ{
{:.âì tâ(¿çr .JiÀ4¡:"tr :iê !r l Sa(';ti. '.,

5 lt.{+ 
^ 

äÇv l/,¿ei, t. :u*¿ r':Àt lç,rÅ} r,4

* {ì'n ä} ;i 9
sG-J E-37 t2022

recursos públicos bajo su mando, sean estos materiales e

inmateriales, se ejerzan según los fines constitucional y

legalmente previstos, lo que lleva implícito el deber del cuidado

respecto de los mismos, para evitar que terceras personas

puedan darles un uso diferente, en detrimento de la equidad en

la contienda.

En ese contexto, la Sala

determinar si se está fr

servidores públicos, de

elementoss:

8 PROPAGANDA
PARA IDENTIFICARLA.- En térmi
del artículo 134 de la Constitu
obligación de aplicar con imparci
los sujetos de derecho que se
sustancial establecer una prohi
servidores públicos, cualquiera
se influya en la equidad de la
identificar si la propaganda es su
atenderse a los elementos sigui
emisión de voces, imágenes o
servidor público; b) Objetivo.
través del medio de comunicac
efectiva revela un ejercicio de

llevó a cabo fuera del mismo, ya
se genera la presunción de que
contienda, lo que se incrementa
dicho período pueda considerarse
infracción, ya que puede suscita
realizar un análisis de la proximidad
adecuadamente si la propaganda

rior ha sustentado que para

propaganda personalizada de

tenderse a los sigu¡entes

DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS. ELEMENTOS
de lo dispuesto en los párrafos séptimo y octavo
Política de los Estados Unidos Mexicanos, la

los recursos públicos que les
en ese precepto, tien

concreta para la promoción
el medio para su difusión,

enda electoral. En ese
ble de vulnerar el mandato co

a) Personal. Oue deriva esenci
que hagan ple €hlE 6lfORAL

impone el análisis del riodor.c¡(rl
ial de aAJARA

ron RrPcl9N

ose
si la promoción se verificó dentro del proceso,

propaganda tuvo el propósito de incidir en la

se da en el período de campañas; sin que
co o determinante para la actualización de la

fuera del proceso, en el cual será necesario
I debate, para estar en posibilidad de determinar
ye en el proceso electivo.
-17-

e Personal o subjeti que deriva esenc¡almente en la

emisión de vo ágenes o símbolos que hagan

plenamente identi ble al servldor público.

o Objetivo o m : el cual, impone el análisis del

conten¡do del nsaje, a través del medio de

infracción constitucional corres nte, y c) Temporal.ËRpl
establecer si la promoción se iniciado formalmente el pro
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comunicación social de que se trate, para determinar si,

de manera efectiva, revela un ejercicio de promoción

personalizada susceptible de actualizar la infracción

constitucional correspondiente.

. Temporal: resulta relevante establecer si la promoción

se efectuó ya iniciado el p

cabo fuera del mismo.

imagen del servidor público en I

se trata de promoción personali

: públicos con fines institucionales y no

en la equidad en la contienda, no se lim

difusión de propaganda gubernamental,

toda actividad comunicativa, por medio

-18-

eso electoral o se llevó a

d on el ánimo de influir en

ì R ìB tLN AL. E L f-: C IORAL
utl I lcen nÐAf.A"nG{dlÍ' o" ra Federacisn

"* " 
l, 

" 
¡,n. *'"ri*rá-i âÑ A J A RA

-'.' 
';:: 

'ìlfrClON

o que se ext¡ende a

la cual, se pueda

No obstante, debe tenerse prese que no toda propaganda

voz de una o un servidorque contenga la imagen, nombre

público puede catalogarse como ntraventora, en materia

electoral, de lo previsto en el art lo 134 de la Constitución

General. Para ello, se requiere d

se contienen en tal propaganda

inar si los elementos que

los principios de imparcialidad

electoral.

stituyen una vulneración a

equidad en la contienda

De forma que es insuficiente la lusión del nombre, voz e

ganda para afirmar que

la contienda electoral o para po cro rse frente a la ciudadanía

en un proceso electorpl específico.

Por el contrario, la obligación para las los servidores p

de todos los ámbitos de gobierno utilizar los rec

Representación impresa de un documento firmado electrónicamente.
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generar alguna influencia o injerencia en el electorado

AI respecto, la Suprema Corte de Justicia de la Nación ha

señalado que de lo
constitucional de dos

debates legislativos de la reforma

diecisiete, se advierte la intención del

Organo Revisor de

constitucional, norm

nstitución de establecer en sede

inadas a impedir el uso del poder

públicoafavoroe ntra de cualquier partido político o

elección popular, así como para
{'

candidatura a carg

promover ambicion sonales de índole política.

De esta manera, el ito electoral de promoción personalizada

úblico puede actualizarse aun cuando no

se trate de pro da gubernamental, en la medida que, el

valor jurídicame rotegido es la equidad, imparcialidad y

neutralidad en c nda, al garantizarse que tales servidores

públicos ind idam utilicen su imagen, nombre o recursos

públicos bajo su sguardo para tratar de incidir en la

competencia el l.e

Ahora bien, con en lo expuesto y a la luz de los agravios

de una o un servid

que se analizan, es

principio de exhau

la realización de

Sala estima que, a fin

vidad, en el presente

estudio individual d

materia de la queja posteriormente, un a

su conjunto de las mas. Solo de esta fo

de co

e las

o

a

ES

Rr]f-C¡Ol'¿

6ë[?RAL
!a Fad€rdrt

ARA
''': *>,.\ (rj i.:tt;c-rllJS'C

i.]:.) i.::'::^ jÅ, L

e Véase SUP-JE-412O21 y acumulado SUP-JE-5/2021, SUP-REP-612O22, SUP-JE-
29512022, entre otros.

t9 -
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a una conclusión apegada a la legalidad, eñ cuanto a la

existencia o no de las infracciones aducidas.

Sin embargo, de la revisión de la resolución reclamada se

advierte que la sentencia omitió pronunciarse respecto de la

totalidad de las publiqaciones denunciadas, así como de los

motivos particulares por los cuales,

se actualizaba la existencia de las

En efecto, de la lecturia de las d

autoridad electoral administrativa

Acción Nacional adujo que en

de queja se actualizaþa el e

personalizada, puesto que al vin

la imagen de Jairne Bonilla

preponderantemente su figura y

de propaganda instituoional, Cu

quejoso, fue presentado con

acciones a favor de la pers

pública que encabeza.

razones respecto a cada una de I

por las cuales, a su parecer, se

marco legal.

.^';3^' Esto, como se ilustra enseguida.

-20 -

icio del partido quejoso,

cciones.

u

A efecto de demostrar su di partido quejoso esgri

cias presentadas ante la

desprende que el Partido

las publicaciones materia

objetivo de promoción

éstas directamente con

aldez y al destacarse

mbre, se perdía el carácter

ón que, a juicio del partido

ropósito de capitalizar las

no así a la administración

publicaciones denuncia
TR IB

nsideraban infractoraæd
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En el escrito de denuncia presentado el nueve de febrero

pasado, el quejoso expuso Io slguiente respecto a estas dos

imágenes:

De la publicacíón identificada ccn t, en la que supuestamente se informa que se han
generado empleos como un gobierno, se advierte que la imagen del Gobernador es

del totalde la imagen denunciada, además al contener lapreponderante al ocupar más del

frase -En plena Pandemla- de emltar el logro de gobierno y vincularlo con la

imagen y nombre de Jaime Bonil

ELECTORAL
al de la Foc¡t}ralclÓn

ADALAJ ARA
CLJNSCR¡PCIOT\¡.

INC)l',1lNAL

-21 -
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Análogo escenario se presÊnta en la publicación td¿ntificada con el númerc 7, en la que se anuncia
un hecho futuro, que se adqulqirán vacunas, con la æra deldenunciado en más de un 50% de la

imagen por medio de la que se åúsa, de nueva cuenta vinculando la imagen del denunclado con tal
acclón, sierdo preponderante rþspecto del resto de los elementos que integran tal imagen.

En el escr¡to de denuhcia de dieciocho de febrero siguiente, el

partido denunciante manifestó

imagen que se insertE:

siguiente respecto de la

De la publicación itlentiflcdacon númeru2,en se informa que se está en
desarmllo la inlciativa contra b como de goblerno, se advlerte que la imagen
delGobernadores alocupar tlef total de la im4en creadâ a part¡r de 4
partes, mostnndo a Jå¡me Valdezen el como si de élemanaran todos los logros,
decislonesy actividades que se co mo sl fu e ra la ún ica f þ'ura
deaubddad en el estadoyque pasa poré1.

Por lo que respecta al esc nc¡a presentado

Acción Nacional

produce a cont¡n

de marzo del año en $urso, el Pa

lo siguiente sobre la ifnagen que s

TRIBI..' I\¡AL ELECTORAL
do¡ Poder .Jucjicial de la Federaci(to

SALA GUADALAJARA
PFlIMERA 6¡pç$NscRlPcloN

PL LtRlNc\^rlN.AL

-22-
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i 11IÍ.lLJI\¿ÀL ü Lf.'cT $f ¡^ 1

L'4\ þf:{{t -'*f*:;å ira d Fßk6. r rl

XiÅi"¡' últr(:liiíå{ {.;;J4i.!Àr..&rÅl ira

a v
ELT
GO
]ìIEJ

&ffiffi
gSËffinri qs*,lr ¡4r;.¿(üe Ps:¡rr,y

Ên h publîcación identificada coneln bien se habla de que el gobierno de Baja Califomla
ha sÍdo nombrado el tercer mejor imagen se centra en Jaime Bonilla, destaændo su
figura y no asía la administración pública

Lo trasunto, sê pl a únicamente para efectos

ra, es menester de la autoridadejemplificativos, pues, s

resolutora pronunc¡arse bre cada una de las publicac¡ones

materia de denunc¡a.

En el caso, los hech unc¡ados derivan de la publicitación

de las imágenes f ra as alojadas en las ligas y direcciones

los escritos de denunci,a*,¡6Q(".comoelectrónicas insertadas

en el apartado de tr
Facebook denunciado,

acred¡ta el elemento obj

arencia del perf

la que, a decir del

de promoción pe

indebido de recursos pú s, como se prectpa ..ECTORAL
e n S e g U ld Qf r e.:er¿ctYr

JAi-AJARA
' ; '' ".': ' :NS(ìRIPCION

cia de nueve de febrero de ciòSìh¡l

en el proced¡miento espec¡al

E/PES/O8 12021 , el part¡do actor

il de ,r.,q$": goø^ial
'': '.'.- ¡ ,

- '." ..1- '. dl,partido aGtor*5e
- .' a/t.

rsonalizada¡¡-uso

a En el escrito de den

veintiuno que de

sanc¡onador IEEBC/U

-23-
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denunció la existencia de infracciones en nueve

publicaciones.

En el escrito de cilenuncia de dieciocho de febrero de dos

mil veintiuno qqe dio lugar al procedimiento especial

sancionador IEEËC/UTCE/PES/1 312021 el PAN denunció

la existencia de las infracciones en dieciséis

publicaciones.

En el escrito de denun e veintiséis de febrero de dos

mil veintiuno que der en el procedimiento especial

sancionador IEEBC ESl22l2O21 el partido

a

o

a

de cinco de marzo de dos mil

el procedimiento especial

sancionador IEEBC l3Ol2O21 la parte aquí

actora denunció la e encia''de infracciones en cinco

publicaciones.

En el escrito de denu ia de ocho de marzo de dos mil

en el procedimiento especialveintiuno que deri

sancionador IEEBC/

actora denunció la

E/PES/33 12021 Ia parte aquí

ncia de infracciones en dos

publicaciones.

denunciante adulio la

publicaciones.

En el escrito de denu

veintiuno que deriv

ncia de infracciones en diez

D()i

n

De lo anterior, se obtiene se denunciaron u

cuarenta y dos publicaciones.

Ahora bien, de la sentenc¡a im

de establecerse cuáles fueron

procedimiento sancionador

rR}BUNAL E LECTORAL
ada se advienq€qgev'lüêÉltq'" Fdt""iö"

p u b r i c a c' 
" 

,. å*hftuG*¡Hf*å:å lå åî
f)L I rRlN()¡"1tNAL

Ol2O21 , la responsable

-24 -
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determinó que el objetivo de éstas fue de carácter informativo

y neutra, mencionando al efecto qué temáticas se abordaban.

Además, indicó que con las expresiones plasmadas no se

evidenció algún tipo de pos

en contra de cualquier fuer

amiento o solicitud de apoyo o

Así, concluyó que en la e no se acreditaba el elemento

objetivo de la propag personalizada, dado que no se

manifestaciones hubiesen tenidoadvertía que las imágen

el propósito de atribuirs iones en favor del servidor público

denunciado, así como co se observaba la exaltación de

la figura de la parte d ada a su favor.

En este punto es que

que el tribunal local

realizando un estudi

hechos denunciado

olítica.

siste la razón al accionante, toda vez

bó a la conclusión antes señalada,

onjunto en términos generales de los

antes realizar un análisis particular de

la

on

de

pios, de modo g{*g úe_Ê{¡tl{a eeæâri,qe¡.
,1e:f Pr-rcJr:r .irrrjir;ial de la Fodefacþn

.GUADALA.JARA

cada una de las pu t¡ ones materia de las quejas

Pues no debe perde de vista que, si bien en

infracción denunci es la misma, al c

personalizada, cada

elementos distintivo

a de las publicaci ONES S

un análisis específic e manera pormen

Una vez llevado a ca

efectuarse la valoraci

tal examen particular, podrá entonces

conjunta de las publicaciones, a fin de

-¿!ì. ìr tNSCRIPc¡oN
\./ .¡ 1r,.- j ¡

determinar si, como I efiere el denunciante, por la publicación

-25-
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constante y re¡terada de propaganda, se está ante una

cond ucta sistematizada.

Cabe precisar que, incluso, del análisis individual de las

publicaciones pudiera obtenerse la acreditación de la infracción

en algunas de ellas, en todas ell en ninguna; sin embargo,

el resultado invariablemente

conjunto, y en un supuesto da

sancron.

En otro sentido, le asiste

indicar que el tribunal

cabalmente respecto a las

escritos de queja.

aría en el análisis en

n la individualización de la

la raz6n al partido actor al

able omitió pronunciarse

aciones vertidas en los

, su tmagen se

Ello se considera así, toda la sentencia impugnada se

acreditaba de las imágenesocupó de establecer lo que

denunciadas, dejando de la I análisis respect¡vo de lo que

sí se desprendía. Particula , omitiendo hacer referencia

a la cuestión toral que adujo partido denunciante, esto es: si

de los cuarenta y dos h os denunciados distintos, sê

encontraba acreditado que todas las imágenes a

fotografía de Jaime Bonilla; si

de la publicidad; y si, en su c

constituye el as

lo que pretende dar a con , poniendo d", $AîjfJ PL "tt*o.
injustificado realce de su perso rJe.t P()Ce¡ -lt¡<ticiâl Oe ta Fdctrælyl

- ¡,I_A GUADALAJARA
'r'ìr-.RlPClON

Pues el que las publicaciones den

no se encuentran prohibidos, al

-26 -

ciadas aborden tópicos que

r parte de la función que
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presta el gobierno y la obligación de informar a la ciudadanía,

resulta insuficiente para descartar que se esté ante propaganda

personalizada de un servidor público.

Para dilucidar lo anterior, es nece emprender un análisis

objetivo de la forma en cómo esa p idad se da a conocer a

la ciudadanía, Jor lo que el T al deberá realizar una

valoración en su conjunto y,

aplicable y las consideraciones

determine si se actualiza o

e al marco jurídico

estas en esta ejecutoria,

lguna falta, ya sea en

vulneración a lo establecido rafo séptimo del artículo

rso párrafo octavo, o en134 Constitucional, o bien,, e

ambos, y de{as demás p la legislación electoral local

42, fracciones lll y lV de la(como las referidas en el artí

Ley Electoral del Estado de alif ornia)10.

Al respecto, este Tribunal

identificación de aquella

oral se ha pronunciado sobre la

aganda gubernamental que

contenga una sobreexpos de algún servidor público.

Yfir8rrNÂt &{üsTüflat"
{rrl ñcõd4 ;rxt(1ir 1,å & f*(l{r,k:ürr

$Åt"Â 8{$y"}s'¡Âi ç¿ó1"(}arÅJÀ¡ï4

Por ejemplo, la Sala Es

obstante que una propa

, relacionadas con accio

sociales o logros de gob

puede denotar el propósi

favor del servidor público.

10 Tal como lo refirió el tribunal resp
cual quedó firme al no controvertirse.
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Así, por la intencionalidad discursiva que contenga la

propaganda, puede ser que ésta se encuentre encaminada a

exaltar las cualidades del funcionario o funcionaria, al

destacarse de manera preponderante su figura , voz y nombre,

loq ue desnaturaliza cualquier propósito institucional o

dentro de un marco de

informativol l 
.

En los juicios electorales SG-J

esta Sala Regional remarcó

propaganda gubernamental se

2019 y SG-JE-1612O19,

importancia de que la

ejercicio de rendición de , cu verdaderamente objetivo,

particularmente si ésta se difun

en curso. De suerte que tal dif

institucional por parte de los e

de vincular los logros, entr

cumplidos, con una imagen

servidor público.

la propaganda personalizada,

explícita de posicionarniento el

puesto que el referido elem

11 Véase SRE-PSC-1 3912017
12 SUP-REP-61912022.

rante un proceso electoral

ha de realizarse de forma

de gobierno, sin necesidad

de obras o programas

nombre de un determinado

En este mismo sentiido, la la Superior recientemente

sostuvolt que para la acred n del elemento objetivo de

es necesaria la mención

ral frente a la ciudadanía;

también está colma

cuando el propósito oomunicati

como finalidad generar simp

de la propaganda t
y aceptación d

ciudadanía, a través de la exaltació de logros y desempeñ
TRIBU¡¡AL ELECTORAL
del Poder JLtd¡c¡al de la Federecftn

SALA GUADALAJARA
P.FIIME RA C i RCU N SCRIPCION

Pt t !Fìl r.'lC)rvlltJ¡\L
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al referir, por ejemplo, cifras, porcentajes, número de

personas beneficiadas y resultados positivos.

Asimismo, la Sala Superior ha establecidolt que en el caso de

promoción personalizada que se realiza mediante propaganda

gubernamental, el parámetro prohibición es todavía más

estricto, ya que los sujetos

prohibitiva son los órgano

s de la mencionada regla

estado especificados en el

propio párrafo octavo del a 134 constitucional.

Lo anterior, porque se t materiales pagados por un

órgano de gobierno c ontenido es definido por él

ebe aplicar irrestrictamente la

nstitución Federal y analizar

mismo, de tal manera q

limitación impuesta en

detenidamente la époc que se realiza la difusión, los

medios de comunicaci su cobertura, el contenido de la

propaganda, la vinculac con algún partido político, así como

¡ ¡{ttt{.J¡¡ÀL. {- t. t. c T {rlJÅ I
'J.,t ?::C,.r ,, ".*:t. ?i t5{ ir a$}*' & r:i.

5r\î14 
^t,{.'latë 

¿,'.\ t: 
" r:t^:..\Le.:, }'."t at?"4

la posible existencia de

tiendan a evadir la rest

ones sistemáticas y reiteradas que

ción constitucional.

Lo trasunto viene a co ión, considerando que en

la parte denunciada

página de Facebook "

onoció que la admini

Coordinación Social de obierno del EstadgÅ1" , ,u
,dgl Pç6s¡ -

.fu%¡-_

SALA \-
Por Ias razones antes

considera que la

puestas, este ó¡gnno jurisdi

olución impugnada carece de

13 En la ejecutoria recaída al exped SUP-REP-si2015
1a Folio 922 del cuaderno del expediente.
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exhaustividad, al resultar indebido que el Tribunal responsable

omitiera pronunciarse respecto de cada uno de los hechos

planteados en los escritos de denuncia, así como el cúmulo del

material probatorio que obraba en el expediente; concluyendo

así, de manera incompleta, q resultaba insuficiente para

elemento objetivo en laacreditar la actualización d

propaganda denunciada.

Y en este sentido, al igual que la promoción personalizada,

el estudio pormenorizado de

conjunta, se debió replicar

contienda como en el uso de

Así, al ser fundados los

exhaustividad, esta Sala

prueba y luego de forma

en la incidencia de la

so públicos.

vios relativos a falta de

nal determina revocar la

sentencia impugnada, con lo I se alcanza la pretensión de

la parte actora, deviniendo inn

inconformidades.

esario estudiar el resto de las

OUINTO. Efectos.

l)r)s

al Se revoca la sentencia im gnada, para el efecto

que el Tribunal de Justicia ral de Baja Califor

- en un plazo de quince día les contados a

del día siguiente a la ción de la pfÇfiHìjg n L EL-ECTORAL
Jl r,l¡cial de la FadoraciÖn

resolución - sil'rr omitir pron rse respe
S UADALAJARA

. manifestaciones vertidas en los escritos de'quqãî 6'r¡2Ç¡TNSCRIPCION
ìMINAL,

analice individualmente cada una de las publicaciones

materia de la queja, así como realice una valoración en
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su conjunto y, conforme al marco jurídico apl¡cable y

las cons¡deraciones expuestas en esta ejecutoria,

determine si se actual¡za o no alguna falta, ya sea en

vulneración a lo estable

artículo 134 Constituc

en el párrafo séptimo del

al, o bien, en el diverso

párrafo octavo, o en a , y de las demás prev¡stas

en la legislación electo cal {como las referidas en el

artículo 342, fraccio I y lV de la Ley Electoral del

Estado de Baja Cali ) y en su caso, establezca la

responsabilidad, así

corresponda.

o individualice la sanción que

Cabe precisar que determinación no prejuzga sobre

el fondo de la cont ersra; y

b) El Tribunal local erá informar a esta Sala Regional

sobre el cumplim dado a la presente resolución

dentro de las cuatro horas siguientes a que ello

ocurra y remitir

incluyendo la not

constanc¡as que lo acrediten,

ación realizada a las

Por lo expuesto y fun O, Se

TRIBUNAL ELECTORAL
de.i Poder Jr¡cjii.:ial de la Federacl)n

SUELVE SAL¡\ GUADAI-AJARA
PR I M Ê RA. C I R Cì LJ it SCRIPCIO¡{

:-' : - r' '-\ À-r lÀì Àl-

ÚrulCO. Se revoca la r

precisados en esta eje

lución impugnada para los efectos

na.
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Notifíquese a las partes en términos de ley, devuélvanse las

constancias atinentes y en su oportunidad, archívese el

expediente como asunito concluido.

Así lo resolvieron por un idad de votos, el Magistrado

Presidente Sergio Art errero Olvera, la Magistrada

ecretario de Estudio y CuentaGabriela del Valle Pérez

en Funciones de M o Omar Delgado Chávez,

Secretario General de rdos Juan Carlos Medina

Alvarado quien certificia

que la presente resoluci

ón obtenida, así como da fe

Este documento es una ión gráfica autorizada mediante

firmas electrónicas certifiaad cual tiene plena validez jurídica de

segundo y cuarto, así como elconformidad con los nu

transitorio segundo, del o General de la Sala Superior del

Tribunal Electoral del Poder al de la Federación 3/2O2O, por el

que se implementa la firma e certificada del Poder Judicial de

la Federación en los acuerdos luciones y sentencias que se dicten

con motivo del trámite, turno ación y resolución de los

de impugnación en materia e

integrantes de Ia Salia

Electoral del Poder J

nal Guadalajara del Tribunal

de la Federación, ante el

firma de manera electrónica.
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SAI-A REGIONAL GUADALAJARA

El suscrito secretario General de Acuerdos de la Sala Regional

del rribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación,

correspondiente a la Primera Circunscripción Plurinominal, con

sede en Guadalajara, Jalisco; en términos del artículo 18b,

fracción lX de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la

Federación.

CERTIFICA

oue las presentes fotocopias en diecisiete fojas útiles, la última

por una de sus caras, concuerdan fielmente con el documento

que tuve a la vista y se compulsó. Lo anterior, para los efectos

legales procedentes Conste.

Guadalajara, Jalisco, a trece de bre de do veintidós

gnlDos

JUAN IN L

SECR IO GENE

EC TORAL
lâ
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